
Вітаємо Ми ко лу Ва силь о ви ча Ту лен ко ва з ювілеєм!

21 бе рез ня 2020 року Ми колі Ва силь о ви чу Ту лен ко ву — док то ру соціо -
логічних наук, про фе со ру ка фед ри га лу зе вої соціології фа куль те ту соціо -
логії Київсько го національ но го універ си те ту імені Та ра са Шев чен ка ви пов -
нюється 70 років! Важ ко осяг ну ти увесь життєвий та на уко вий до ро бок Ми -
ко ли Ва силь о ви ча й усвідо ми ти, що та ким плідним, роз маї тим та ак тив ним
може бути жит тя однієї лю ди ни.

Якщо по гля ну ти на його ак тив ну участь у різно манітних на уко вих за хо -
дах в Україні та поза її меж ами, а та кож на кількість публікацій, ви ни кає
відчут тя, що ювіляр всти гає скрізь, а інте рес до жит тя є його не по хит ним
кре до! Як каже сам ювіляр: “Ні дня без ряд ка!” Тож ре зуль та ти са мо ор -
ганізації, на уко вих по шуків та ак тив ної життєвої по зиції справді вра жа ють.
Ми ко ла Ва силь о вич є ав то ром та співав то ром близь ко 500 на уко вих та на -
вчаль но-ме то дич них робіт, се ред яких 28 на уко вих мо ног рафій, 52 на вчаль -
ні посібники, підруч ники і слов ники, підго тов лені осо бис то та у співав тор -
стві. І пла ни, про го ло шені ювіля ром щодо под аль ших на уко вих по шуків та
звер шень, да ють підста ви ствер джу ва ти, що соціологічна спільно та, при -
наймні в на й ближчі 20 років, ма ти ме, що об го во рю ва ти, а сту ден ти та
аспіран ти й далі на вча ти муть ся за підруч ни ка ми та посібни ка ми, які  на -
писані Ту лен ко вим. Тож ко лек тив ка фед ри га лу зе вої соціології зок ре ма та
 факультету соціології Київсько го національ но го універ си те ту імені Та ра са
Шев чен ка за га лом щиро вітає Ми ко лу Ва силь о ви ча з ювілеєм!

Зи чи мо найміцнішого здо ров ’я, спор тив но го за взят тя у спра вах та за -
хоп лен нях, відчут тя по вно ти та на пов не ності жит тя! Не хай Ваш оптимізм,
енергія, ба жан ня ру ха ти ся своїм на уко вим та про фесійним шля хом за вжди
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зна хо дять дже ре ло підза ряд ки! Хай ко жен день додає Вам життєвих сил, на -
сна ги для реалізації на й сміливіших планів і за думів! У цей свят ко вий день,
коли оцінюється зроб ле не й окрес лю ють ся пла ни на май бутнє, зем них Вам
щед рот та при хиль ності долі, ро зуміння і підтрим ки з боку рідних, друзів та
колеґ! За Ва ши ми пле чи ма — ба га торічний досвід і виз нан ня. Про фесіо -
налізм, та лант, без меж на відданість справі, праць о витість і на по лег ливість у 
до сяг ненні по став ле них цілей дали Вам змо гу до сяг ти но вих успіхів у про -
фесійній та на уковій діяль ності, здо бу ти шану і по ва гу се ред колеґ та  сту -
дентства, от ри ма ти за слу же не виз нан ня і ви на го ро ди від дер жа ви та на уко -
вих установ.

Тож не хай і над алі Ваші про фесіоналізм, цілес пря мо ваність і на по лег -
ливість слу гу ють рушійни ми си ла ми за для роз вит ку вітчиз ня ної на уки та
освіти, а не вга си мий оптимізм та не злам на воля підтри му ють Вас на под аль -
шо му шля ху до ба жа них вер шин!

Колеґи та друзі
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